



ÅRSRAPPORT 2025



Normisjon

Region Sogn
og Fjordane

A acta

1.0 Normisjon region Sogn og Fjordane	3
1.1 Regionledelsen	3
1.2 Arbeidsutvalget 2025	3
1.3 Valgmennd	3
1.4 Revisorer	4
1.5 Regionstyret sitt arbeid	4
2.0 Tilsette	4
2.1 Region	4
2.2 Enhetene i regionen	4
2.3 Flere ledere i enheter i region Sogn og Fjordane	5
2.4 Flere nye medarbeidere i regionen 2026.....	5
2.5 MER konferansen 2026.....	5
3.0 Om arbeidet i regionen	6
3.1 “Første leir gratis”	6
3.2 Satsing på Alpha	7
3.2.1 Fornyelse av bedehusa våre	8
3.3 Revitalisering av Acta-lederskapsutvikling	9
3.4 Administrative gjøremål	9
3.5 Bønnebrev fra regionstyret	10
3.6 Normisjon foreningene.....	10
3.7 Acta-lag og Soul Children kor	11
3.8 Media	11
3.9 Stabssituasjonen	11
3.10 Ungdom på Teigen Leirstad for å motvirke utenforskap	11
3.11 Våre mange frivillige som har tillitsverv	12
4.0 Årsrapportene fra enhetene i regionen.....	12
5.0 Minneord	12
6.0 Økonomi i 2025	12
7.0 Jeg skammer meg ikke over evangeliet	13
8.0 Takk!	14

1.0 Normisjon region Sogn og Fjordane

Normisjon region Sogn og Fjordane har kontor på Sandane. Regionen er tilsluttet Normisjon som har hovedkontor i Oslo. Normisjon sin visjon er: "Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag", med kjerneverdiene: "Elska og sendt".

Region Sogn og Fjordane eier/har gjennom stiftelser styringsrett over Fjordly Ungdomssenter, Holmely omsorg og retreat, Fjordly Barnehage, Nordfjord FHS og Sunnfjord FHS. Regionen har 40 000 aksjer i Innvik Fjordhotell AS, som blant misjonsvenner heter «Misjonsheimen».

Vi har også to levende Norkirke-menigheter: Norkyrkja i Førde og Møtepunkt B på Sandane.

Acta er Normisjons arbeid mot barn og unge og Soul Children er vår korbevegelse for barn og ungdom.

1.1 Regionledelsen

Regionstyret har etter årsmøtet 2025 vært sammensatt av:

Tittel	Navn	Periode	Bustad
Leiar	Jørn Naustdal Ilje	2024-2026	Haugen/Stad
Styremedlem	Bjarte Urnes	2025-2027	Førde
Styremedlem	Unni Larsen Hatlegjerde	2024-2026	Kjølsdalen /Stad
Styremedlem	Ane Marte Stautland	2025-2027	Førde
Acta-repr.	Pål Andreas Berntsen	2025-2026	Bryggja/Stad
DL Fjordly	Hans Olav Øyehaug	2025-2026	Ørsta
Ansatte repr.	Ingen i 2025		
1.vara	Kari Rygg Leirgul	2025-2026	Vereide
2.vara	Marit Brit Underhaug	2025-2026	Førde
3.vara	Kim Rune Dalsbø	2025-2026	Stadlandet

1.2 Arbeidsutvalget 2025

Styreleiar: Jørn Naustdal Ilje

Nestleiar: Bjarte Urnes

Fungerende regionleder: Jørn Naustdal Ilje (ulønna)

1.3 Valgnemnd

John Olav Hoddevik, 2024 -2027

Magnus Aarseth, 2023 - 2026

1.4 Revisorer

Normann Aarseth og Nils Klakegg gikk av som revisorer i regionen etter mange år i posisjonen. Vi takker dem for arbeidet de har lagt ned.

Einar Åbrekk, Anne Marie Vatnamo og Solrun Stensheim Åbrekk har revidert regnskapet for 2025.

1.5 Regionstyret sitt arbeid

Regionstyret har i 2025 behandla 178 saker. (Gml. styre: 43 og Nytt styre: 135)

2.0 Tilsette

2.1 Region

I løpet av året var det 4 tilsette i regionen

- Vegard Tennebø, *Fellesskapsutvikler 20% region og Møtepunkt B*
- Jørn Naustdal Ilje, fungerende regionleder (ulønna) fra 7.5.2024
- Berit Leirgul og Håvard Lade var ansatt som Acta-medarbeidere i 100% fra 1.1.2025 til 13.8.2025. De har arbeidet med leirplanlegging for Acta-leirene på Fjordly og Teigen. De fortsetter å være ansvarlige for planlegging, rekruttering av leirledere og forkynnere og ledegjennomføring av leirene på timebasis ved Fjordly Ungdomssenter, også etter studiestart i Oslo fra midten av august 2025.

2.2 Enhetene i regionen

- Hildegunn Vederhus slutta på Fjordly Ungdomssenter 28.2.2025
- Solveig Askeland har vært leder sammen med Ove Aksnes 1. halvår 2025
- *Hans Olav Øyehaug er ny daglig leiar på Fjordly Ungdomssenter siden mai 2025*
- *Gina von den Voorde gikk over i fast stilling fra 1.8.2025 på Fjordly Ungdomssenter*
- Eva Langseth, sluttet som *daglig leder på Holmely Omsorg og Retreat* 01.08.2025
- Eli Karin Hoddevik, 40 % kjøkkenleiar på *Holmely Omsorg og Retreat* fra 01.08.2024.
- *Geir Otto Holmås, 40 %, Daglig Leder på Holmely Omsorg og Retreat* fra 01.01.2026
- *Berit Sæterlid, 40 %. Vertskap på Holmely Omsorg og Retreat* fra 01.01.2026

2.3 Flere ledere i enheter i region Sogn og Fjordane

På Misjonsheimen, Innvik har Anne Marie Vatnamo vært Daglig leder

Fra 15.3, 2026 tar Merethe Søggen over som Daglig leder på Misjonsheimen

Rektor på Nordfjord FHS, Vereide, er fortsatt Hildegunn Tennebø

Rektor på Sunnfjord FHS, Førde, er fortsatt Jon Olav Leira

Styrer ved Fjordly BHG, Bryggja, er fortsatt Wenche Nygaard

Styrer ved Solvang BHG, Førde, er Odd Ingar Brevik

2.4 Flere nye medarbeidere i regionen 2026

Regionstyret ønsker at Acta-arbeidet skal vokse videre i 2026..

01.04.2026 starter *Inger-Lill Dalsbø* opp som Acta-leiar i 80%.

01.08.2026 starter *Pål Andreas Berntsen* opp som Acta-medarbeider i 15%.

01.08.2026 starter *Rannveig Bjørnholm* opp som Acta-medarbeider i 20%.

01.09.2026 starter *Sofie Solbakken* opp som Acta-medarbeider i 80%. Sofie skal spesielt se på hvordan vi kan plante og utvikle Acta-lag på nye måter.

2.5 MER konferansen 2026

På MER konferansen 2026 i Stavanger i januar, så vi mangfoldet i Normisjons arbeid og fikk slått fast at vi er i ønsket retning og hastighet når det gjelder å PLANTE nye fellesskap som følger Jesus som Herre, og som gir dette til nye generasjoner og folkeslag. 2025 ble et rekordår for nye Acta-lag i Normisjon Norge, og det er allerede etablert 3 nye Acta-lag i SoF i 2026 - I Førde og i Florø og på Sandane.

Normisjon er blitt bedre på å UTVIKLE de fellesskapene vi har ansvar for. Vi leter stadig etter bedre måter å LEDE fellesskapene på gjennom å SAMORDNE fellesskapene sine egenart inn i større fellesskap.

Normisjon følger dermed opp den strategiske planen som ble vedtatt på MER- konferansen i 2024 om å ha søkelys på **PULS** (Plante, Utvikle, Lede og Samordne).

Jesus ønsket at disiplene skulle vise enhet (Joh.17), må Normisjons medlemmer, frivillige og ansatte vise ENHET i alle ledd, slik at vi kan gjøre Normisjon stadig dyktigere til å formidle Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag. SAMMEN om de viktigste elementene i våre liv i Jesus Kristus:

SAMMEN på kne i **Bønn** for Norge og verden

SAMMEN om **Ordet** som skal forvandle oss

SAMMEN i **Tjeneste** med Den hellige Ånd

SAMMEN for en **Global Familie**

SAMMEN med **Mot til fornyelse**

3.0 Om arbeidet i regionen

Nyhetene fra 2025 er at vi fra 1.1.2025 hadde to Acta-medarbeidere som var aktive med å planlegge, rekruttere leirledere og deltakere og gjennomførte Acta-leirene på Fjordly. De var også med i planleggingen og gjennomføringen av leir på Teigen i mai 2025. Berit og Håvard var også til inspirasjon for alle Acta-laga de besøkte i alle kroker og kriker av vår lange kystlinje i Nordfjord.

Styret har i 2025 arbeidet etter et budsjett som skulle kunne dekke inn 1,5 årsverk for Acta-medarbeidere. Siden vi også mottok en testamentarisk gave i 2025, har vi brukt den til å investere i oppstart av to stillinger som ettåringer. Disse er studenter ved Bibelskolen i Grimstad, og har praksisplasser ved Nordfjord FHS, Møtepunkt B og som Acta-medarbeidere i region SoF. Vår evaluering av stillingene, har konkludert at vi vil videreføre vårt engasjement i ettåringer som et fast opplegg for Acta SoF. Det er å investere i yngre medarbeidere og dyktiggjøre dem i en allsidig tjeneste. Takk til Vilde og Markus som ettåringer 2025/2026!

Styret har videreført arbeidet fra 2024 med å revitalisere sider ved Acta-arbeidet i ytre Sunnfjord.

3.1 “Første leir gratis”

I 2025, inviterte vi barn og unge som ikke hadde vært på leir på Fjordly tidligere, til gratis leiropphold første leir. Vi har sett en tydelig økning blant TWEENS (9-13). På TWEENS leiren i vinterferien 2026 var det 53 TWEENS-deltakere på leir. Det er det høyeste antall siden pandemien, og viser at interessen for å delta på leir har tatt seg opp.

På siste regionstyremøte 11. Mars 2026, besluttet styret å la Teigen ha samme regler for de som aldri har vært på leir på Teigen før. Gjennom Alpha Ung i Florø, har vi bygget opp en stamme med ungdommer som vi ønsker å arrangere leir for i Acta-regi.

I 2024 meldte vi på en ungdom fra Nordfjord på Actas to-årige lederopplæringskurs i Trondheim. Ved siden av kurset er det tilrettelagt med et praksisprogram og ved Møtepunkt B med en dedikert mentor fra Sandane.

Med Inger-Lill på plass som Acta-leder øker vi trykket lederopplæringsprogrammet til Acta for alle aldersgrupper, slik at vi fra hver eneste årsklasse har et bredt spekter med ungdom som har fått solid lederopplæring og -praksis i Acta-arbeidet vårt i SoF.

3.2 Satsing på Alpha

Revitalisering av Acta-bevegelsen skjer nå også gjennom samtalegrupper med hjelpemidler fra ALPHA UNG fra ALPHA NORGE. Som man kan lese i avsnittene under, så er dette arbeidet godt i gang i både Florø og på Sandane. Håpet vårt er at dette kan bli et arbeid som preger heile regionen vår. Vi ønsker alle hjertelig velkommen inn i dette arbeidet, og vi oppfordrer alle som ønsker å bidra, til å be for arbeidet og å ta kontakt med styreleiar i regionstyret.

I Florø har vi i hele 2025 lagt grunnlaget for å starte opp ALPHA UNG grupper i Florø fra januar 2026. Gjennom samordnet bønneaktivitet siden sommeren 2024 og samarbeid med Den norske kirke, Kristkyrkja (Misjonskirkemenighet), Florø Normisjon og et medlem fra Norkyrkja i Førde, har mange deltatt som frivillige. Vi ser potensiale i at flere nå kjenner verktøyet, og håper at dette kan bli til velsigning for flere. Vi har rekruttert til sammen 15 frivillige til å støtte opp om oppstart av den første ALPHA UNG gruppen fra 29. januar 2026. Etter 10 samlinger med ungdommer på 16-25 år, avslutter vi den 26. mars og starter oppfølgingen av grunnfesting av deres tro, og videre utrustning og lederutvikling for de som blir med videre. Alle de 15 frivillige vil da kunne være med i oppstart av nye grupper for både Alpha Ung og Alpha for voksne. Evaluering og læringspunkter samles etter påske.

Det er allerede bestemt at vi vil tilby 2025-2026 kullet med Kinn-konfirmanter et lukket ALPHA UNG kurs i Florø, rett over sommeren 2026 og at rektor ved Sunnfjord FHS ønsker et tilsvarende for alle sine elever fra og med det neste skolekullet høsten 2026.

Vi ønsker å rekruttere voksne og ungdommer fra Førde-regionen som vil lære nye verktøy i evangeliseringen. Vi håper også at noen kommer fra andre tettsteder og investerer i å delta på de lukkede samtalegruppene på Sunnfjord FHS og deretter kan starte nye grupper i andre ungdomsmiljøer i Førde og omegn.

I Nordfjord er planen å fortsette med nyplanting av Alpha UNG i Nord-kinn krets av den norske kirke og vi søker samarbeidspartnere som deler vårt formål om at vi skal forkynde Jesus Kristus for nye generasjoner og folkeslag (les: nye grender i Sogn og Fjordane). Her tror vi at den første målgruppen vil være elever ved ungdomsskolene og videregående skoler. Først i Måløy og deretter på Nordfjordeid, og kanskje rekker vi også å forberede frivillige i Stryn til, under deltakelse fra regionledelsen, slik at vi kan starte opp Alpha Ung i Stryn fra vinteren 2027.

På Sandane har de allerede startet opp med Alpha ung i et TWEENS miljø. Det blir viktig å få med seg erfaringene fra dette og la de frivillige rundt dette arbeidet lære seg verktøyet, så de også kan multiplisere virksomheten så snart første

samtalegruppe er ferdig med de 10 ukene undervisning og gjennomføring av den første Alpha Ung.

Når vi planlegger en ny Alpha Ung gruppe, må det planlegges et bønnearbeid for frivillige og deltakere som varer i minst 3 måneder. De frivillige må få grundig innføring i hvordan vi ønsker at samtalegruppene skal få god dynamikk i gruppene. Det er deltakernes ærlige mening som er utgangspunkt for oppmerksomhet, ikke et bibelsk "fasitsvar" på alle spørsmål som stilles. Ungdommene må lære seg å uttrykke tro og tvil. Vi må vite at for å se Guds rike (Joh. 3,3), må vi be om at Guds Ånd overbeviser deltakerne om hva som er rett, når de får mer innsikt i elementene i kristen tro og liv. Derfor er bønnearbeidet bygget rundt ordene: "Kom, Hellig Ånd", og vi lærer ungdommene at en slik bønn som er etter Gud, vår Fars hjerte.

På Sandane har de allerede en erfaren stab med mennesker som har gjennomført flere Alpha-kurs for voksne, så også her ser vi erfaringene ved at voksne og ungdom kan arbeide sammen rundt Alpha Ung. Våre erfaringer er at det hjelper å ha med tydelige kristne ungdommer i Alpha Ung samtalegruppene sammen med de som er fremmede for trosspørsmål.

Deretter håper vi at de nye Alpha-fellesskapene vil ha knoppskytninger av nye samtalegrupper for både voksne og unge, slik at vi dekker hele Sogn og Fjordane med tilbud til de som er nysgjerrige på troen. Vi ønsker å komme i kontakt med alle de som er kalt, utvalgt og bestemt til å bli et bilde av Jesus Kristus (Rom 8,29-30), slik at alle kan få troen tidligere i livsløpet.

Der vi har unge under 26 år med som deltakere, vil vi kunne søke om fri-midler fra staten når vi etablerer egne Alpha Ung Acta-lag med deltakerne i samtalegruppene. Vi bør kunne få mer enn 10 nye Acta-lag rundt Alpha ung og Acta-lederutvikling i 2026 i Sogn og Fjordane.

3.2.1 Fornyelse av bedehusa våre

Vi ser at vi gjennom Alpha grupper vil kunne skape nye fellesskap som igjen kan få bruk for bedehus som delvis står uten aktivitet i dag. Bedehusene kan bli nyttige til samlinger av frivillige og deltakere, og for "bønne-grupper" rundt etablering av nye Alpha samtalegrupper og til undervisning for å trene oss i å være gode vertskap for nye frivillige grupper mennesker som tidligere sjelden brukte bedehusene som samlingssted. Slik kan bedehusene igjen bli naturlige samlingspunkt for bønn for evangelisk arbeid som kan bringe Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag (les gjerne: grendelag)

3.3 Revitalisering av Acta-lederskapsutvikling

Regionen har som mål å gjenstarte den systematiske lederopplæringen som vi tilbyr i Acta-familien. Allerede fra 10 års alderen bør barn og unge få tilbud om å være en del av denne ledermodellen, som har gjort mange Acta-ungdommer til lederspirer til alle samfunnets lederbehov.

Vi vet også at mange i Den norske kirke eller frikirkemenigheter som deler vårt fokus på å forkynne Jesus Kristus til alle barn og unge i våre lokalsamfunn, forstår at det å ha ledere rekruttert fra alle årskull, er viktig for å opprettholde kjerneaktivitetene i våre og andres lag og foreninger i mange ti-år fremover.

Dette regionstyret har en visjon om at Normisjon skal være mer proaktive til å invitere til samarbeid om å inkludere og omfavne at barn og unge kan få delta i våre Acta-lederutviklingsprogrammer i samarbeid med leirstedene våre.

Det at vi nå får Inger-Lill Dalsbø inn som Acta-leder i SoF, gjør oss bedre i stand til å trene flere lederutviklingsressurser tilpasset de ulike aldersgrupper. Vi bør se på hva Normisjon i Stavanger gjør for å ha lange ventelister på lederkandidater som gjerne vil delta i det omfattende leirarbeidet de driver i alle aldersgrupper. Vi må derfor vise ungdommene at vi investerer i dem allerede fra 10 års alderen

IMI-kirken i Stavanger har også utviklet et verktøy for å samordne vår innsats med andre misjonerende menigheter lokalt rundt verktøyet "Agenda 1", som nå også brukes til samordning med små kristne miljøer i land hvor de kristne menighetene er i mindretall i befolkningen. Regionstyret ønsker i 2026 å lære seg hvordan vi kan lære flere opp i bruk av Agenda 1 verktøyet og dermed samarbeide bedre med andre kristne miljø lokalt i hele fylket.

Korbevegelsen Soul Children er blitt veldig stor mange steder i Norge, og regionledelsen tror at vi kan samordne Acta og Soul Children aktiviteter som styrker begge miljøene. Det er viktig at Soul Children får rendyrket sitt hovedformål, men ettersom deltakerne kommer opp i en alder hvor Acta-ungdommene begynner med ledertrening, bør Soul Children kunne bli innpasset i tilsvarende tilbud.

3.4 Administrative gjøremål

Som årsmøte for Nordfjord FHS og Sunnfjord FHS har styret vært involvert i rekruttering til deres styrer. Vi har også bidratt til det samme i Fjordly Barnehage.

Som arbeidsgiver for de ansatte har regionstyreleder vært involvert i mange rekrutteringstiltak for å få besatt alle vakanser i Acta og i underenhetene Fjordly og Holmely på Holmen.

3.5 Bønnebrev fra regionstyret

Regionstyret sender ut et bønnebrev med det arbeidet som har prioritet i hvert halvår. Bønnebrev nummer 3 ble sendt ut med regiongiroen i februar 2026, så da vet vi at over 600 av dere får muligheten til å be for medarbeidere om tro og frimodighet og for nytt misjonsengasjement i Acta-lag, foreninger og Norkirke-menighetene våre i Førde og på Sandane.

*Peter trøster oss i 2. Pet 3,8-9: **Men én ting, mine kjære, må dere ikke glemme: For Herren er én dag som tusen år og tusen år som én dag. Herren er ikke sen med å oppfylle sitt løfte, som noen mener. Nei, han er tålmodig med dere, for han vil ikke at noen skal gå tapt, men at alle skal nå fram til omvendelse.***

Fra mars 2026 ønsker regionstyret at foreningene setter av regelmessig bønnetid for vekkelse blant barn og unge i hele Sogn og Fjordane med fokus på at hver forening ber for sine steder, og be for at vi får inn gode medarbeidere i Acta i løpet av året og at samarbeidet med Acta-lagene og de nye medarbeiderne gir frukt. Løftet vi bygger denne innsatsen på, er Luk 10,1, hvor Jesus sender disiplene til de alle de stedene han selv vil besøke. Be om at vi kan stå klar med fredens evangelium, når og på de steder i Sogn og Fjordane, hvor Jesus vil besøke barn og unge i 2026.

3.6 Normisjon foreningene

Skavøypoll Normisjon ga i 2025 melding om at de ikke kan drive en velfungerende forening i 2025 og videre, men Acta har fått til en ordning hvor Acta-ungdommene fra Nordfjord får låne bedehuset deres til sine «TEN Treff»-samlinger.

Ved inngangen til 2024 hadde vi 53 aktive Normisjons-foreninger. Etter en opprydning er dette sunket til 44 ved inngangen til 2026.

I 2024 kom det til kun én ny Normisjons-forening: Foreininga Teigen ble stifta i november 2024 og ingen i 2025.

Flere av foreningene har bare en kontaktperson i stedet for styre. I mange lag kommer det få eller ingen nye til etter hvert som de eldre dør. Heldigvis er det også en del foreninger som rekrutterer godt og er livskraftige.

I fjor bad vi om mer bønn for Acta-arbeidet rundt omkring og vi fikk bønnesvar. Da vi søkte etter flere Acta-stillinger i høst 2025 var det et bønnesvar at vi fikk veldig gode søkere til stillingene vi lyste ut.

For 2026 vil vi at dere skal be om at vi klarer å engasjere både unge og gamle i arbeidet med å gjøre Jesus kjent i alle lokalområder i «vår» del av Sogn og Fjordane. Vi vil gjerne se at etablerte foreninger er engasjert i å be om å øke den økonomiske støtten til arbeidet med å forkynne for de som er kalt og utvalgt og utruste de som kommer til tro uansett alder.

Vi kan ikke ha lønnede stillinger til alt arbeid som skal utføres, så rekruttering og utrustning av frivillige i deltidsengasjement blir like viktig fremover som det har vært.

Mange av foreningene består av grupper der medlemmene også hører til i en annen «hoved»-forening enn Normisjon, eller grupper som støtter flere ulike misjonsorganisasjoner. Vi har mer eller mindre utfyllende kontaktinformasjon til de fleste av disse foreningene, men en utfordring er at mange av disse kontaktpersonene ikke bruker e-post aktivt. Vi må arbeide mer med å få god informasjonsflyt mellom Regionstyret og de lokale laga og foreningene.

“Det er svar underveis”

“En voksen mann kom til tro og bekjente at noen måtte takke søndagsskolelæreren hans for at hun hadde stått i arbeidet med å lære urolige unge gutter og jenter på søndagsskolen og at det var et bibelvers han hadde lært på søndagsskolen som ble det som hjalp ham til å velge Jesus Kristus til slutt - altfor sent i livet.

Da ble dette formidlet til den gamle søndagsskolelæreren, ble hun ikke hoppende glad, men begynte å gråte, og hun sa at hun var utslitt da gutten hadde sluttet på søndagsskolen uten å se noen spor i ham etter det hun hadde sådd gjennom sin trofaste undervisning, så derfor hadde hun gitt opp.

Nå angret hun på at hun ikke hadde stått lenger i engasjementet for søndagsskolearbeidet enn det hun gjorde, men hun hadde i lang tid ikke sett noen fremgang i troen hos de barna hun underviste, så derfor hadde hun gitt opp.”

3.7 Acta-lag og Soul Children kor

Ved inngangen til 2026 hadde vi 18 aktive Acta-lag og i alt 5 aktive lag knyttet til Soul Children korvirksomheten. Vi har fått 3 nye Acta-lag i 2026, ett i Førde, ett på Sandane og ett i Florø.

Acta-lagene våre har hatt mange forskjellige navn lokalt som; Yngres, Amigo, Hobbyklubb eller lignende.

3.8 Media

Nyheter blir lagt ut på Facebook. Ressurser til taler og opplegg til smågrupper finn de på <https://www.normisjon.no/sof/ressursar/>.

Regionbladet kom med ETT blad i 2024, men vi forsøkte i 2025 å informere gjennom regiongiroene. Vi sitter med mye stoff om ulike deler av arbeidet vårt, men vi trenger å få det ut i kanaler hvor folk kan finne det. Vi trenger frivillige som ønsker å hjelpe oss i kommunikasjonsarbeidet ved at de kan legge ut informasjon og lærestoff på nettsidene våre, men også på analoge kanaler som ikke krever at mottageren er digital (Regionblad).

3.9 Stabssituasjonen

Vi er mer optimistiske til stabssituasjonen i regionen og einingane nå.

Det sittende styret, håper at vi ved nyttår 2026/27 har én Acta-leder og tre Acta-medarbeidere i Nordfjord og Sunnfjord med 2 nye ettåringer ved kontoret på Sandane.

3.10 Ungdom på Teigen Leirstad for å motvirke utenforskap

I tre somre har våre venner på Teigen Leirstad tilbudt ungdom som er rammet av utenforskap, å tilbringe en uke hver sommer på Teigen Leirstad. I tre uker hver sommer fra 2023-2025 har dette vært et tilbud og 2026 blir den fjerde sommeren på rad.

Personer knyttet til Teigen Leirstad har arbeidet på dugnad for å skaffe ungdom med bosted i Sunnfjord, en tilrettelagt sommerferie uke, med innleide aktivitetsledere og aktiviteter som også utspiller seg i andre miljøer enn det Teigen kan tilby.

Det offentlige har regulert arbeidet for unge som sliter med utenforskap, slik at Teigen ikke tjener noe penger på dette arbeidet. Tvert imot må Teigen selv dekke 5 % av utgiftene til disse leirene. Vi bør takke Gud, vår Far, for det arbeidet som disse frivillige på Teigen skaper av minnerike sommeruker for mange unge på leir på Teigen og vise for lokalbefolkningen i Sunnfjord at Normisjons-medlemmer er villige til å strekke seg langt for å inkludere ungdom som faller utenfor. Jeg tenkte straks på Jesu Ord om å gjøre noe for Jesu minste små, da jeg fikk vite om dette prosjektet. Matt 25,40: **Men kongen skal svare dei: ‘Sanneleg, eg seier dykk: Alt de gjorde mot eit av desse minste syskena mine, det gjorde de mot meg.’**

3.11 Våre mange frivillige som har tillitsverv

Mange av våre fremste frivillige påtar seg også tillitsverv i form av å sitte i styret i organisasjonen. Mange sitter i krevende oppgaver gjennom rekruttering og utvikling av frivillige i underenheter i Region SoF og samkjøring av aktiviteter i samarbeid med regionstyret.

Regionstyret gjør alt vi kan for å gjøre styrebehandling så effektiv vi kan, men vi skulle ønske at dere alle ber for oss og andre styremedlemmer om ikke bare for at Guds Ord og Fredens evangelium skal være fokus for virksomheten, men også at styrearbeidet tar så lite tid det trenger å ta, i livet hos mange med allerede trange dagsplaner for arbeid og familie.

Be for alle styrene at de finner gode samarbeidsformer i styret og med dem styret er tjenere for. Paulus sier: rom 12,8: **“den som er satt til å lede, skal gjøre det med iver”**

4.0 Årsrapportene fra enhetene i regionen

Enhetene i Normisjon region Sogn og Fjordane har egne årsrapporter og som vil bli offentliggjort på nettsidene våre. Årsrapportene skal ikke lenger opp som sak på regionens årsmøte, men kan gjerne leses til informasjon og inspirasjon.

5.0 Minneord

Styret vil takke for tjenestene fra dem som har gått bort siste året.

Livet er en verdifull gave gitt oss av Gud i kjærlighet med nådegaver og tjenestene som nådegavene skal brukes i. Vi kan kjenne på sorg og savn etter de som har gått foran oss til himmelen, men mest på takknemlighet for det de fikk være for oss andre mens de var her sammen med oss.

6.0 Økonomi i 2025

Årsregnskapet syner at regionen i 2025 har et overskudd på kr. 228 767 og ved inngangen til 2026 har vi en egenkapital på kr. 2 739 695 som grunnvoll til å investere i mennesker som kan bringe evangeliet til barn, unge og voksne.

I 2025 har testamentariske gaver og minnegaver gitt oss mulighet til å skaffe oss ettåringer, og kunne investere i videreutvikling av unge frivillige for livet. Vi kan aldri vite sikkert at de frivillige kommer tilbake til regionen etter studiene, men vi må ha tro til Gud om at investeringene vil gjøre at mennesker andre steder i Norge vil takke Gud, vår Far, for at de vi har investert i, gjør et arbeid som bringer nye generasjoner og nye steder i Norge og i utlandet, i kontakt med vår Herre, Jesus Kristus.

Regionstyret vil oppfordre alle som har et hjerte for vårt misjonsengasjement, å snakke med familien om ikke en andel av arven etter dem, bør øremerkes til gaver til regionen som investerer i ansatte og frivillige i Region SoF, eller Acta, leirstedene Fjordly og Teigen og retreatstedet Holmely. Ta kontakt med regionleder hvis du ønsker å etablere en slik avtale med en av enhetene i vårt arbeid i Sogn og Fjordane eller til Normisjons omfattende misjonsvirksomhet i utlandet.

En temahelg på Misjonsheimen er også en god investering i eget liv og du er samtidig med å støtte Misjonsheimens arbeid for voksne medlemmer av Normisjon.

Misjon er ikke først og fremst bygninger eller aktiviteter - det er folk og enkeltmenneskers relasjon med Vår Herre, Jesus Kristus, som skaper frukt som varer. Må Åndens kraft styrkes hos hver enkelt, ved at vi bygger en bevegelse om å be Den hellige Ånd inn i våre hjerter og har aktiviteter som kan gi hver enkelt av oss mer erfaring med fruktene av Jesu fylde i våre liv.

Vi håper derfor dere ønsker å fortsette å gi gaver gjennom fastgivertjeneste eller avtalegiro. Regionen har ulike prosjekter som vi tror og håper vil være til velsigning for Guds arbeid i Sogn og Fjordane.

Vi ber særskilt om flere faste givere for å sikre en stabil økonomi for virksomheten og de frivillige og ansatte.

7.0 Jeg skammer meg ikke over evangeliet

Vi er barn av en stor Gud, som er ulik alle andre guder folk tilber:

2 Mos 34,5-7a: Då steig Herren ned i ei sky, stilte seg opp attmed han (Moses) og ropa ut namnet Herren. Herren gjekk framom han og ropa: «Herren er Herren, ein mild og nådig Gud, sein til vreide og rik på miskunn og sanning! Han held fast på si miskunn i tusen slektsledd og tilgjev synd, skuld og lovbrot.

Vi skal stå sammen under Normisjons paraplyen, om å oppmuntre oss til å bringe Fredens Evangelium til alle grender i Sogn og Fjordane, slik at alle som er kalt, utvalgt og bestemt til å bli et bilde av Jesus Kristus, vår Herre (Rom 8,29), skal få vandre med vår Gud så tidlig i livet som overhodet mulig. Vi skal gjøre dette og ikke ha det ugjort at vi skal bidra i bønn og med driftsmidler til å gjøre dette arbeidet også blant andre folkeslag.

Rom 1,16-17: For eg skammar meg ikkje over evangeliet. Det er ei Guds kraft til frelse for kvar den som trur, jøde først og så grekar. For i det blir Guds rettferd openberra, av tru til tru, som det står skrive: Den rettferdige skal leva ved tru.

Alle misjonsvenner, “grip den beleilige tid”, og vær med i mange menneskers troshistorie, ved at dere bringer enkeltmennesker ett skritt nærmere en tett relasjon med sin Gud gjennom dine ord og dine handlinger!

8.0 Takk!

Vi har frihet til å samles om Guds Ord, frihet til å drive misjonsarbeid både hjemme og ute. Vi får også være med å levendegjøre visjonen: "Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag." Vi står sammen med mange medarbeidere i flere verdensdeler og mange land, og er takknemlige både til Gud og mennesker for at vi får stå i denne tjenesten.

Det store arbeidsfellesskapet er sammensatt av enkeltmennesker som hver på sin plass gjør et stort arbeid for helheten! Styret retter en takk til alle, unge og eldre, som står med i arbeidet med både munn og hånd, fra talerstol og kjøkkenbenk, med musikkinstrument og vaskebøtte, med giroblankett og hender foldet i bønn og lovsang til Gud Herren som har gitt oss denne tjenesten. TAKK!

Hjertelig takk for all tjeneste for Jesus og for Normisjon!

Jørn Naustdal Ilje, styreleiar

Bjarte Urnes, styremedlem

Unni Larsen Hatlegjerde, styremedlem

Ane Marte Stautland, styremedlem

Pål Andreas Berntsen, Acta-styreleiar SoF

Hans Olav Øyehaug, DL Fjordly